



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте организовано проведение доследственной проверки по опубликованной в СМИ видеозаписи, о том как мужчина насильно увозит ребенка с детской площадки

24 апреля 2018 года в СМИ размещен фрагмент видеозаписи, из которой следует, что 23 апреля текущего года около 17 часов неустановленный мужчина насильно увозит с детской площадки, расположенной на прилегающей к дому 37/2 по улице 30 лет Победы в городе Сургуте территории, пытающуюся оказать ему сопротивление девочку.

По данному факту следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре организовано проведение доследственной проверки.

До настоящего времени каких-либо заявлений в правоохранительные органы о пропаже ребенка не поступало. Следователи совместно с сотрудниками органов внутренних дел проводят работу по установлению обстоятельств произошедшего, в том принимаются меры к установлению женщины, которая привела ребенка на указанную детскую площадку, мужчины, забравшего девочку, автомобиля, на котором уехал последний, а также очевидцев произошедшего.

Лиц, располагающих информацией об указанном происшествии, просьба сообщить в дежурную часть УМВД России по г. Сургуту по телефонам 8-3462-76-13-43 и 8-3462-76-13-12, либо на телефон дежурного по следственному управлению СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре - 8(950)502-74-52.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1219992>